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GRUPO I (12 valores: 2 valores cada questao)

Responda — justificando — a 6 das seguintes afirmacGes indicando se as mesmas sio
verdadeiras ou falsas (num maximo de 7 linhas):

D

2)

3)

4)

5)

6)

A “venda da empresa” ao comissario ¢ irrelevante na tentativa de resolucao dos
problemas enunciados na teoria da agéncia. [Falso, p. 428-429]

O vencimento de transferéncia corresponde ao ponto em que passam a existir
incentivos ao ingresso numa determinada atividade de outros trabalhadores.
[Falso, p. 467]

Quanto maior a desigualdade, mas afastada de uma linha reta se encontrara a curva
de Lorenz [Verdadeiro, p. 485]

A armadilha da pobreza ¢é especialmente grave na medida em que tenda a
perpetuar--se [Verdadeiro. P. 511]

Os recursos comuns comungam das mesmas caracteristicas dos bens publicos
[Falso, p. 579 e ss.]

No longo prazo a curva da oferta agregada ¢ vertica/ [Verdadeiro, p. 648]

GRUPO II (8 valores: 4;4)

Relacione as seguintes no¢oes, num maximo de 15 linhas por resposta:

2.1. O caracter bilateral das externalidades e a possibilidade de solugdes negociadas
dispensando a intervencao do Estado [externalidades, mercado ambiental, custos
de transagdo, a perspetiva de Coease, etc.]

2.2 A captagao de renda (rent seeking) e as remuneracoes ndo necessarias para incentivar uma
atitude eficiente [noc¢do de captagdo de renda, lobbies, corrupgido, escolha
publica, lucro econémico]
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